

勇士4年内三夺总冠军

108:85,勇士9日客场挑落骑士,以总比分4:0成功卫冕,4年内三夺NBA总冠军。赛后,杜兰特力压队友库里,荣膺总决赛最有价值球员。

詹姆斯轻伤不下火线

在勇士拿下第三场胜利后,总决赛其实就没了悬念。6月9日双方第四战打到第四节,库里接连命中三分,杜兰特完成三双,勇士把分差扩大至20分以上。

比赛还剩4分3秒,詹姆斯决定下场。他与每一个勇士球员击掌,走向替补席。此时,全场球迷起立致敬,包括一些远道而来的勇士球迷。当裁判吹响终场哨,詹姆斯径直走向更衣室。

在更衣室,詹姆斯双脚放在冰桶里,右手包着冰袋,用毛巾蒙着头。其实,詹姆斯的右手在第一场总决赛后就受伤了。“这是自虐造成的。”詹姆斯说,在输掉总决赛第一场后,他在更衣室里用右手



勇士球员伊戈达拉、汤普森、库里、格林、杜兰特(从左至右)在颁奖仪式后合影

狠狠地砸向一块黑板,这导致他右手骨挫伤。

9日比赛之前,詹姆斯接受了两次核磁共振检查,这段时间他右手一直戴着护具。比赛中,詹姆斯在一次突破时被格林侵犯,他握着右手,表情十分痛苦。

据NBA记者温德霍斯特透露,詹姆斯并没有把右手受伤作为骑士输球的借口。不仅如此,他还一直对自己的伤势保密,不让勇士队员知道。就是带着

这受伤的右手,詹姆斯依然在系列赛场均砍下34分。

杜兰特卫冕FMVP

詹姆斯面临的另一个困难,是他的眼睛。在总决赛首战中,詹姆斯的左眼就被格林戳伤,当时他眼睛里的血块非常明显。即便如此,詹姆斯还是带伤上阵,当场砍下51分、8个篮板和8次助攻,险些拿下比赛。

前3场比赛,詹姆斯最

均拿到37.7分、9.0个篮板和10.7次助攻。然而,关键时刻裁判的争议判罚,JR·史密斯的蒙圈以及主帅泰伦·卢的指挥失误断送了好局。在赛季的最后一战,詹姆斯13投7中,仅得到23分、7个篮板和8次助攻,他用“平庸”的发挥为赛季收官。

詹姆斯真的累了。相比他一人支撑骑士全队的疲惫,多点开花的勇士显得游刃有余。此役,勇士全队都在为杜兰特和库里做球,助两人争夺总决赛最

有价值球员(FMVP)。

虽然库里本场砍下37分,但杜兰特凭借总决赛场均31.7分、10.3个篮板和6.7次助攻的数据,力压库里被评为FMVP。

至此,杜兰特成为NBA历史上第六位连续两年获得FMVP的球员。之前的5人中,就包括詹姆斯,他曾在2012年和2013年加冕该奖项。

家人左右詹皇未来选择

8年前,东部半决赛最后一战,詹姆斯虽然打出三双,但9次失误导致骑士输给凯尔特人。那一次的失败让詹姆斯下定了离开骑士的决心。如今再度倒在勇士脚下,詹姆斯是否选择离开?

对于未来的选择,詹姆斯要顾及得更多,包括子女的教育,家人能否适应新环境等。“特别是我儿子们到了现在的年纪,我4年前做决定(回到骑士)的时候,他们都还小。

而现在,我有一个已经成为少年的小男孩,一个十岁多点的孩子,还有一个女儿。所以无论我决定做什么,家人都是很关键的一个因素。”詹姆斯说。

今年夏天,詹姆斯可以选择跳出合同,成为一名自由球员。不过,其他球队想请到詹姆斯并不容易,他们得有足够的实力让詹姆斯击败杜兰特和勇士。按此推断,具备这样的实力的球队目前有3支,分别是火箭、马刺和凯尔特人。

这3支球队中,火箭最有优势。阵容方面,保罗、哈登已在阵中,只差一位巨星就可以组成三巨头;战术方面,火箭具备与勇士抗衡的实力,今年季后赛的对抗已经证明;生活方面,休斯敦是大城市,或许符合詹姆斯家人的要求。至于此前盛传的湖人,虽然拥有足够的薪资空间和交易筹码,但目前缺乏成型的战术体系,即使聚齐了巨星也难以与勇士抗衡。(据《新京报》)

一次投入
多端发布



北方新报

17年品牌积淀

内蒙古传播力、引导力、影响力、公信力
领先的传统媒体



正北方网

国家一类网站资质
每天100万次点击量



北方新报APP

本土新闻源头
新媒体中坚



北方新报微博

300万粉丝

我们合作吧!

北方新报广告策划部
0471-6635225 6659612
18686032799 18004856868

北方新报
报、网、端、微融媒体

寻找活动、展会、演出、联办、合办、冠名单位
企业宣传、品牌宣传、专栏、专版、广告合作伙伴

